



Yeşilay Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç, çeşitli temaslarda bulunmak üzere Kırşehir'e geldi. Dinç'i, Yeşilay Kırşehir Şube Başkanı Bayram Koyuncu, önceki dönem Şube Başkanı Ali Güneş, Yeşilay Kırşehir Şubesi yönetim kurulu üyeleri ve gönüllüler karşıladı.

Ziyaret kapsamında Yeşilay Kırşehir Şubesi'nde düzenlenen programda, bağımlılıkla mücadele çalışmaları, gönüllülüğün önemi ve Yeşilay'ın yol haritası ele alındı. Yeşilay Kırşehir Şubesi'nde gerçek-

leştirilen basın açıklamasında konuşan Genel Başkan Doç. Dr. Mehmet Dinç, bağımlılığın günümüzde hem dünyada hem de Türkiye'de giderek büyüyen bir sorun haline geldiğini ifade etti.

Davranışsal bağımlılıkların yanı sıra özellikle kimyasal bağımlılıkların toplum üzerinde ağır sonuçlar doğurduğunu belirten Dinç, uyuşturucu ve madde bağımlılığının ciddi bir tehdit oluşturduğunu vurguladı. **"BAĞIMLILIK TÜM TOPLUMUN PROBLEMİDİR" 2'de**

# YEŞİLAY GENEL BAŞKANI DOÇ. DR. MEHMET DİNÇ, KIRŞEHİR'DE BAĞIMLILIKLA MÜCADELEYİ ANLATTI

**"Bağımlılıklar önlenabilir ölümlerin en tehlikelileridir. Hem insan kaybına hem de çok büyük toplumsal ve ekonomik maliyetlere yol açmaktadır"**



Günlük Siyasi Gazete

Kuruluş : 14 Nisan 1977

www.kirsehirhaber40.com

YILI: 48

SAYI: 10671

18 ARALIK 2025 PERŞEMBE

FİYATI 5,00 TL

## Aşık Paşa Dil ve Şiir Festivali Kırşehir'de Tamamlandı



Kırşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 1. Aşık Paşa Dil ve Şiir Festivali, iki gün süren etkinliklerin ardından sona erdi. Türk dili ve edebiyatının önemli isimle-

rinden Aşık Paşa'nın anısına gerçekleştirilen festival, akademisyenler, şairler ve edebiyatseverlerin yoğun katılımıyla tamamlandı. **Devamı 2'de**

**Festivale düzenlenen panel, sunum ve şiir etkinliklerinde Türk dili, edebiyatı ve Aşık Paşa'nın kültürel mirası farklı yönleriyle ele alındı.**



Kırşehir'de yapımı devam eden 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi binası inşaatında, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kasım Karahocacı, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güneş, İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy, Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimisi Doç. Dr.

Zeynel Abidin Erbesler ve uzman hekimlerin katılımıyla incelemelerde bulunuldu.

Kırşehir'de yapımı devam eden 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi binası inşaatında, sağlık ve üniversite yöneticilerinin katılımıyla yerinde inceleme gerçekleştirildi. **Devamı 2'de**

## Kırşehir'de 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi İnşaatı Yakından Takip Ediliyor

Gerçekleştirilen incelemelerde, 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi binasının mevcut durumu, fiziki yapısı ve yürütülen çalışmalar yerinde değerlendirildi.



**Kırşehir'de Sentetik Ecza Operasyonu: 12 Adet Hap Ele Geçirildi**

**T.C. KIRŞEHİR VALİLİĞİ İL JANDARMA KOMUTANLIĞI**

**KÖYLÜ NE ZAMAN EFENDİ OLDU Kİ BUGÜN OLSUN?**

**ZAFER ÇAM** 3'te

**VADİDEKİ ZAMBAK**

**DOÇ. DR. LATİF ONUR UĞUR**  
latifugur@mynet.com 4'te

## KIRŞEHİR KOLEJİ'NDE YERLİ MALI HAFTASI ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ



Kırşehir Koleji anasını öğrencileri, Yerli Mali Haftası kapsamında düzenlenen renkli ve eğitici etkinliklerle hem öğretmenlerin hem de öğrencilerin birlikte paylaşmanın keyfini yaşadı. **2'de**

**AHI EVRAN MÜSİKİ DERNEĞİ NAĞMELERDE SAKLI AŞK**

**Şef: Prof. Dr. Kubilay KOLUKIRIK**

Ahi Evran Müzik Derneği'nin düzenleyeceği konserimize katılımınızdan onur duyuyoruz.

22 Aralık 2025 Pazartesi 19:00

Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi (Muharrem Ertaş Salonu)

unesco

## Ahi Evran Müzik Derneği'nden Müziğe Doyacağınız "Nağmelerde Saklı Aşk" Konseri

Kırşehir'in köklü kültür ve sanat kuruluşlarından Ahi Evran Müzik Derneği, Türk musikisinin seçkin eserlerini sanatseverlerle buluşturacak özel bir konser programına imza atıyor. "Nağmelerde Saklı Aşk" adıyla düzenlenecek konser, Kırşehir'de musiki dolu bir akşam yaşatmaya hazırlanıyor. Dernek tarafından düzenlenen konserin şefliğini Prof. Dr. Kubilay Kolukirik üstlendi. **2'de**

## Aşık Paşa Dil ve Şiir Festivali Kırşehir'de Tamamlandı

**1'den Devam**  
Festivalin ardından değerlendirmelerde bulunan Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, organizasyona katkı sunan tüm isimlere teşekkür etti.

Başkan Ekicioğlu, festivalin özellikle ikinci gününde gerçekleştirilen sunum ve etkinliklerin, programın içeriğini zenginleştirdiğini belirtti.

Ekicioğlu yaptığı açıklamada, "Festivalimizin ikinci günündeki sunumlarıyla katkı sunan Prof. Dr. Mehmet Can Doğan'a, Prof. Dr. Cafer Sen'e, Prof. Dr. Yusuf Alper'e, şair Şeref Bilsel'e, Öğretim Üyesi Dr. Hatice Kılıç'a, Öğretim Görevlisi İsmail Kasap'a ve 'Şiirlerde Kırşehir' adlı sunumu yapan Kırşehir Belediyesi Şiir Atölyesi katılımcılarına teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı.

### AKADEMİK VE EDEBİ KATKILAR DİKKAT ÇEKTI

Festival süresince düzenlenen panel, sunum ve şiir etkinliklerinde Türk dili, edebiyatı ve Aşık Paşa'nın kültürel mirası farklı yönleriyle ele alındı.

Alanında uzman akademisyenlerin sunumları ve şairlerin edibi paylaşımları, izleyiciler tarafından ilgiyle takip edildi.

Kırşehir Belediyesi Şiir Atölyesi katılımcıları tarafından gerçekleştirilen "Şiirlerde Kırşehir" başlıklı sunumun ise kentin edebi birikimini yansıması açısından öne çıktığı ifade edildi.

### BAŞKAN EKİCİOĞLU DAVETLİLERİ AĞIRLADI

Festivalin sona ermesinin ardından Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, festivale katılan akademisyen ve davetlileri makamında kabul etti.

Ziyarete festivalin genel değerlendirmesi yapılırken, Kırşehir'de kültür ve sanat alanında gerçekleştirilecek yeni projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Kırşehir Belediyesi yetkilileri, Aşık Paşa Dil ve Şiir Festivali'nin önmüzdeki yıllarda daha geniş katılımı ve zengin içerikle sürdürülmesinin hedeflendiğini belirterek, festivalin kentin kültürel ve edebi kimliğine önemli katkı sağladığını vurguladı. (FİLİZ ÖZ)

## Kırşehir'de 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi İnşaatı Yakından Takip Ediliyor

**1'den Devam**  
İncelemeye; Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kasım Karahocagil, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güneş, Kırşehir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy, Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Zeynel Abidin Erbesler ile uzman hekimler katıldı.

İnceleme, hastane binasının mevcut durumunu yerinde görmek, yürütülen çalışmaların değerlendirmek ve proje süreci hakkında bilgi almak amacıyla gerçekleştirildi. İNŞAATIN MEVCUT DURUMU YERİNDE DEĞERLENDİRİLDİ

Gerçekleştirilen incelemelerde, 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi binasının mevcut durumu, fiziki yapısı ve yürütülen çalışmalar yerinde değerlendirildi. Heyet, inşaat sahasında yapılan çalışmaların inceleyerek binanın genel durumu hakkında bilgi aldı.

Yapılan saha gezisi sırasında, has-



tane binasının farklı bölümleri gezildi ve devam eden çalışmalar gözlemlendi. İnceleme sırasında, hastane inşaatının hangi aşamada olduğu, yapılan ve yapılması planlanan çalışmalar hakkında firma yetkilisinden detaylı bilgiler alındı. Firma yetkilisi tarafından, projenin genel süreci ve çalışmaların ilerleyişi hakkında bilgilendirme yapıldı.

### SAĞLIK VE AKADEMİK YÖNETİCİLERİ İNŞAAT SAHASINDA

400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi inşaatında gerçekleştirilen inceleme, sağlık ve akademi yöneticilerinin bir araya gelmesiyle dik-

kat çekti. Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kasım Karahocagil ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güneş'in de yer aldığı incelemede, üniversite ve sağlık kurumları arasındaki koordinasyonun önemli bir kez daha ortaya konuldu.

İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy ile Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Zeynel Abidin Erbesler ve uzman hekimlerin de katılım sağladığı inceleme programında, hastane binasının fiziki yapısı ve devam eden çalışmalar yerinde değerlendirildi. (FİLİZ ÖZ)

## YEŞİLAY GENEL BAŞKANI DOÇ. DR. MEHMET DİNÇ, KIRŞEHİR'DE BAĞIMLILIKLA MÜCADELEYİ ANLATTI



### 1'den Devam

Bağımlılığın yalnızca bireysel bir sorun olarak görülmemesi gerektiğine dikkat çeken Dinç, "Bağımlılıklarla alakalı tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de çok ciddi problemler var.

Kumar ve oyun gibi davranışsal bağımlılıkların yanı sıra, bugün en çok sıkıntı çektiğimiz alan kimyasal bağımlılıklardır. Uyuşturucu ve madde bağımlılığı çok ciddi bir mesele haline gelmiştir. Bağımlılıklar önlenemez ölümlerin en tehlikelileridir. Hem insan kaybına hem de çok büyük toplumsal ve ekonomik maliyetlere yol açmaktadır" dedi. Dinç, bağımlılığın kitle imha silahlarıyla kıyaslanabilecek ölçüde büyük bir tehdit olduğuna dikkat çekerek, "Bu mesele bir kişinin ya da birkaç ailenin problemi değildir. Bütün toplumun problemidir. Bu yükü sadece bağımlı bireylere veya ailelerine bırakamayız.

Aynı şekilde yalnızca yetkililerin sorumluluğu olarak da göremeyiz. Tüm toplumun bu mücadelede ortak hareket etmesi gerekir" ifadelerini kullandı.

### YEŞİLAY'DAN ÜCRETSİZ VE GİZLİ DESTEK

Yeşilay'ın Türkiye genelinde yürüttüğü çalışmalara da değinen Genel Başkan Dinç, bağımlı bireylerin ve ailelerinin yalnız bırakılmadığını belirtti. Türkiye genelinde

hizmet veren Yeşilay Danışmanlık Merkezleri (YEDAM) aracılığıyla ücretsiz ve gizlilik esasına dayalı destek sunulduğunu kaydeden Dinç, bugüne kadar yaklaşık 85 bin kişiye ulaşıldığını açıkladı.

Dinç, "Türkiye genelinde 105 noktada psikoterapi, danışmanlık ve sosyal hizmet desteği sunuyoruz. Vatandaşlarımız 115 numaralı sanayi arayarak ücretsiz ve gizlilik esasına dayalı destek alabiliyor. Ayrıca Bursa, Kayseri ve Diyarbakır'da yatılı rehabilitasyon merkezlerimiz bulunuyor. Ayaktan tedaviye yanıt vermeyen danışanlar için yatılı tedavi imkânı sunuyoruz. Tüm bu hizmetler tamamen ücretsizdir" dedi.

### ZORUNLU TEDAVİ VURGUSU

Bağımlılıkla mücadelede önemli bir eksikliğe de değinen Dinç, zorunlu tedavi konusunun uygulanabilir hale getirilmesi gerektiğini ifade etti.

Mevcut yasal düzenlemelere rağmen uygulamada yaşanan sorunların aşılması gerektiğini belirten Dinç, bağımlılıkla mücadelenin ancak devlet, sivil toplum kuruluşları ve toplumun tüm kesimlerinin iş birliğiyle başarıya ulaşabileceğini söyledi.

### KIRŞEHİR'DEKİ ÇALIŞMALAR ELE ALINDI

Basın açıklamasının ardından Yeşilay Kırşehir Şube Yönetimi ve gönüllülerle bir araya gelen Genel Başkan Dinç, Kırşehir'de yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

İl genelindeki faaliyetleri yakından takip ettiklerini ifade eden Dinç, gönüllülere emek ve katkılarından dolayı teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı değerlendirme ve fikir alışverişinin ardından sona erdi. (TUĞBA GÜL)

## Ahi Evran Musiki Derneği'nden Müziğe Doyacağınız "Nağmelerde Saklı Aşk" Konseri

### 1'den Devam

Program kapsamında, Türk musikisinin klasik ve geleneksel repertuarından seçilen; aşkı, muhabbeti ve insan ruhunun derinliklerini yansıtan eserlerin icra edilmesi planlanıyor. Konser, Kırşehir'in kültür ve sanat hayatında önemli bir yere sahip olan Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi Muharrem Ertaş Salonu'nda gerçekleştirilecek.

### 22 ARALIK PAZARTESİ GÜNÜ SANATSEVERLERLE BULUŞACAK

Ahi Evran Musiki Derneği'nin davetiyle düzenlenen konser, 22 Aralık 2025 Pazartesi günü saat 19.00'da başlayacak. Kırşehir Belediyesi'nin katkıları ve UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı vizyonu çerçevesinde desteklenen etkinlik, şehrin köklü musiki geleceğini yaşatmayı ve bu kültürü gelecek nesillere aktarmayı amaçlıyor.

Dernek yetkilileri, uzun süredir ti-



tizlikle hazırlıkları sürdürülen konser programına tüm Kırşehirlili sanatseverleri davet ederek, "Nağmelerde Saklı Aşk" konserinin dinleyicilere unutulmaz bir musiki ziyafeti sunacağını ifade etti. (HATİCE SÜRMELE)

## KIRŞEHİR KOLEJİ'NDE YERLİ MALİ HAFTASI ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ

### 1'den Devam

Anasınıfı Öğretmeni Esra Altıntaş'ın rehberliğinde gerçekleştirilen etkinlikler, minik öğrencilerin erken yaşta yerli ve millî ürünler konusunda bilinçlenmesini sağlarken, bilişsel, sosyal ve duygusal gelişimlerine de önemli katkı sundu.

Etkinlik kapsamında sınıf ortamı, Türkiye'de yetiştirilen ve üretilen yerli ürünlerle donatıldı. Meyve, sebze ve çeşitli yerli gıda ürünleri üzerinden yapılan anlatımlarla çocuklara, bu ürünlerin hangi bölgelerde yetiştiği ve nasıl üretildiği hakkında bilgiler verildi.

Görsel materyaller ve uygulamalı anlatımlar sayesinde öğrencilerin dikkatleri canlı tutulurken, öğrenme süreci eğlenceli hale getirildi.

### YERLİ ÜRÜNLER TANITILDI, COĞRAFİ BİLGİ PEKİŞTİRİLDİ

Yerli Mali Haftası etkinliğinde öğrenciler, yalnızca ürünleri tanımakla kalmadı; aynı zamanda Türkiye'nin farklı bölgeleri hakkında da temel bilgiler edindi.

Hangi ürünün hangi yörede yetiştiği, üretimini nasıl gerçekleştirdiği ve bu

ürünlerin günlük hayattaki önemi, yaş gruplarına uygun bir dille anlatıldı. Bu sayede öğrencilerin coğrafi farkındalıklarının güçlendirilmesi hedeflendi.

Etkinlik boyunca çocukların merak duygularının arttığı, sulararak sürece aktif katılım sağladıkları gözlemlendi.

Paylaşma, birlikte öğrenme ve üretime saygı gibi değerlerin de ön plana çıktığı etkinlikte, öğrenciler keyifli anlar yaşadı.

### "YERLİ VE MİLLÎ BİLİNCİ KÜÇÜK YAŞTA KAZANDIRIYORUZ"

Etkinliğe ilişkin değerlendirmelerde bulunan Anasınıfı Öğretmeni Esra Altıntaş, bu tür çalışmaların çocukların gelişiminde önemli bir yere sahip olduğunu vurguladı.

Altıntaş, "Çocuklarımız bu tür etkinliklerle yerli ve millî ürünleri tanımış ve sevdirmiş oluyoruz. Hangi ürünün nerede yetiştiğini ya da üretildiğini öğreterek onların coğrafi bilgilerini de sağlıyoruz."

Küçük yaşta kazanılan bu farkındalık, ilerleyen yıllarda kalıcı bir bilinç oluşturuyor" ifadelerini kullandı.

### EĞİTİCİ VE SOSYAL ETKİNLİKLER DEVAM EDECEK

Kırşehir Koleji yönetimi, öğrencilerin çok yönlü gelişimini desteklemek amacıyla bu tür eğitici, sosyal ve kültürel etkinliklere büyük önem verdiklerini belirtti.

Yerli Mali Haftası kapsamında gerçekleştirilen etkinliğin, çocukların hem öğrenerek eğlenmesini hem de milli değerlere karşı duyarlılık kazanmasını sağladığı ifade edildi.

Yerli üretim bilincinin küçük yaşlarda kazandırılmasının önemine dikkat çeken yetkililer, benzer etkinliklerin eğitim öğretim yılı boyunca devam edeceğini kaydetti.

Yerli Mali Haftası etkinliği, minik öğrencilerin neseli anları ve renkli görüntüleriyle sona erdi. (TUĞBA GÜL)

## SİGARAYI BIRAK HAYATI BIRAKMA



**GEREKSİZ ARAMA**

SEN KONUŞURKEN HAYATLAR SUSABİLİR

112

KIRŞEHİR KIRŞEHİRİN EN İYİ GAZETESİ  
MEMLEKET

Tarih : 18 Aralık 2025 Perşembe Sayı: 10671

Yıl:48 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 5,00TL Kurucusu: İLYAS SÜRMELE

İMİYAZ SAHİBİ  
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK. AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü) FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen TUĞBA GÜL

İDARE YERİ  
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41 Merkez / KIRŞEHİR 0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ  
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK  
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Dağıtım  
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ. Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6 Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520 Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz Anadolu Ajansı ve İhlas Haber Ajansı Abonesidir  
Kırşehirhaber40.com UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

## Kırşehir'de Sentetik Ecza Operasyonu: 12 Adet Hap Ele Geçirildi

Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şube Müdürlüğü, insan sağlığını tehdit eden sentetik maddelere yönelik yürüttüğü çalışmalar kapsamında daha

imza attı. Ankara-Kırşehir karayolunda gerçekleştirilen yol emniyet ve kontrol faaliyeti sırasında, şüpheli hareketlerde bulunduğu tespit edilen Ö.F.Ö. isimli şahsın kullandığı araç durduruldu. Araçta yapılan

aramada, 12 adet "GERİCA" isimli sentetik ecza hapı ele geçirildi.

Ele geçirilen maddelere el konulurken, şüpheli şahıs hakkında adli tahkikat başlatıldığı bildirildi. Jandarma yetkilileri, sentetik

uyuşturucu ve ecza maddeleriyle mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurgulayarak, vatandaşların şüpheli durumları güvenlik güçlerine bildirmesinin önemine dikkat çekti. (HABER MERKEZİ)

KIYMETLİ ÜYELERİMİZ

SİZLERE 4 YIL DAHA HİZMET ETMEYE TALİBİM

HASAN ÜNLÜ  
Kırşehir Lokantacılar, Pastacılar, Kasaplar Odası Başkanı

# Mucur'da Taziye Evi hizmete sunuldu

**Toplumsal dayanışmayı güçlendirecek sosyal hizmet alanı vatandaşların kullanımına açıldı**



Mucur ilçesinde vatandaşların acılı günlerinde bir araya gelerek taziyelerini kabul edebilecekleri Taziye Evi, düzenli kullanım alanları ve uygun fiziki şartlarıyla ilçe halkının hizmetine sunuldu.

Belediyenin sosyal belediyeçilik anlayışı doğrultusunda hayata geçirilen yapı, ihtiyaç duyulan zamanlarda vatandaşlara sağlıklı, düzenli ve huzurlu bir ortam sağlamayı amaçlıyor.

Mucur Belediyesi tarafından özenle hazırlanan Taziye Evi, ferah iç mekânı, oturma alanları ve kullanım kolaylığı sağlayan donanımıyla dikkat çekiyor.

İlçede önemli bir ihtiyaca

cevap veren bu sosyal hizmet alanı, özellikle taziye süreçlerinde yaşanan mekân sıkıntısının giderilmesine katkı sunacak. Vatandaşların bir araya gelerek acılarını paylaştığı, dayanışma ve birlik duygusunun güçlendiği bir ortam oluşturulması hedefleniyor.

Belediye yetkilileri, Taziye Evi'nin yalnızca fiziki bir yapı olmanın ötesinde, toplumsal birlikteliği ve komşuluk ilişkilerini pekiştiren önemli bir sosyal alan olduğuna dikkat çekti.

İlçe halkının ihtiyaçları doğrultusunda planlanan yapının, düzenli kullanımıyla uzun yıllar hizmet vermesi amaçlanıyor.

Mucur Belediyesi, sosyal hizmet alanlarında kaliteyi artırmaya yönelik çalışmalarını titizlikle sürdürdüğünü vurgulayarak, ilçenin farklı noktalarında vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştıracak ve sosyal dayanışmayı güçlendirecek projelerin devam edeceğini bildirdi.

Belediye tarafından hayata geçirilen bu tür yatırımların, Mucur'un sosyal yaşamına önemli katkılar sunması bekleniyor.

Vatandaşlar ise Taziye Evi'nin hizmete açılmasından duydukları memnuniyeti dile getirerek, böyle bir sosyal alanın ilçeye kazandırılmasının önemli bir eksikliği giderdiğini ifade etti. **(TUĞBA GÜL)**

# Özbağ Belediyesi yol yapım çalışmalarını sürdürüyor



lendirmelerde bulundu. Belediye ekiplerinin beldenin farklı noktalarında eş zamanlı olarak sürdürdüğü çalışmalarla, özellikle bozuk ve kullanım ömrünün tamamlanmış yolların yenilenmesi hedefleniyor.

**"HAFTA SONU DEMEDEN SAHADAYIZ"**

Çalışmalar sırasında açıklamalarda bulunan Başkan Çanakçı, Özbağ için durmaksızın çalıştıklarını vurguladı.

Çanakçı, "Hafta sonu demeden sahadayız. Mesai arkadaşlarımızla birlikte beldemizin bozuk yollarını tek tek düzeltiyor, beldemiz için durmadan çalışıyoruz." ifadelerini kullandı.

Belediye yetkilileri, yol yapım ve bakım çalışmalarının belirlenen program çerçevesinde devam edeceğini ifade ederken, çalışmalar tamamlandıkça belde halkının daha modern ve güvenli yolları kullanacağı belirtildi.

**(HATİCE SÜRMEİ)**

ve konforlu bir ulaşım imkanına kavuşması için ekiplerin yoğun bir mesai harcadığını dile getirdi.

**ULAŞIM KONFORU ARTIRILIYOR**

Özbağ Belediyesi tarafından yürütülen yol yapım çalışmalarlarıyla, belde genelinde ulaşımda yaşanan sorunların en aza indirilmesi amaçlanıyor.

Belediye ekiplerinin sahadaki çalışmaları titizlikle sürerken, Belediye Başkanı İsmail Çanakçı'nın da süreci yakından takip ettiği gözlemlendi.

Belediye yetkilileri, yol yapım ve bakım çalışmalarının belirlenen program çerçevesinde devam edeceğini ifade ederken, çalışmalar tamamlandıkça belde halkının daha modern ve güvenli yolları kullanacağı belirtildi.

**(HATİCE SÜRMEİ)**

Özbağ Belediyesi, belde genelinde ulaşım altyapısını iyileştirmek amacıyla yol yapım ve bakım çalışmalarına aralıksız devam ediyor.

Özbağ Belediye Başkanı İsmail Çanakçı, devam eden çalışmalarını yerinde inceleyerek ekiplerinden bilgi aldı.

Belediye Başkan

kanı İsmail Çanakçı, hafta sonu da sahadayla yürütülen çalışmalarını yerinde inceleyerek ekiplerinden bilgi aldı.

## Kırşehir'de kaçakçılık operasyonu: silah, mühimmat ve tarihi eser ele geçirildi

- Kırşehir'de Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar neticesinde, çok sayıda silah, mühimmat ve tarihi eser ele geçirildi.

KOM Şube Müdürlüğü ile Çiçekdağı İlçe Jandarma Komutanlığı tarafından yapılan çalışmalarda, M.T.E. isimli şahsın ikametinde arama yapıldı. Yapılan aramalarda; 34 kenevir tokumu, 5 tarihi eser niteliğinde obje, 1 kurusıkı tabanca, 1 ruhsatsız av tüfeği, 228 tane 9 milimetre tabanca fişegi, 25 tane 7,65 milimetre tabanca fişegi ele geçirildi. Şüpheli M.T.E., hakkında adli işlem başlatıldı. **KIRŞEHİR (İHA)**



Bu fotoğrafa iyi bakın... Bir yanda lüks arabalar, bir yanda takım elbiseleriyle "efendilik" pozlarına bürünen seçilmişler... Peki, burada gerçekten efendi olan kim?

Bu toprakları eken, üreten, alın teriyle ülkeyi doyuran köylü mü; yoksa köylünün oyuyla sırtını koltuğa yaslayanlar mı? Yıllarca kulağımıza çalınan o meşhur söz var ya:

"Köylü milletin efendisidir." Keşke öyle olsaydı...

Ama bu söz, özellikle son yıllarda, sadece meydanlarda alkış toplamak için kullanılan bir nutuktan ibaret kaldı.

Seçimden seçime hatırlanan efendilik...

Bu ülkede köylünün efendiliği yalnızca seçim kampanyaları boyunca geçerlidir.

Seçim yaklaşınca köylü birden kıymete biner; kapılar çalınır, tarlalar ziyaret edilir, traktörlere binilip pozlar verilir.

Hatta meydanlarda öyle süslü laflar edilir ki, sanırsınız beş yıl boyunca köylünün emrine amade olacaklar.

Ama sandık kapanır kapanmaz film tersine döner.

Bir anda köylünün efendiliği biter, "seçilmiş efendilerin" dönemi başlar.

Medlis koltuğuna oturanlar, verdiği sözleri unuttur; köylü ise beş yıl boyunca kaderiyle baş başa bırakılır.

Hor görülen, aşağılanan, unutulmuş bir köylü gerçeği

Traktör borcundan haciz mi geldi? Kimsenin umurunda değil.

Mazot fiyatı mı uçtu? "Alışacaksınız" denir.

Ürün para etmiyor mu? "Piyasa böyle" deyip geçerler.

Sonra da kürsüye çıkıp hamasi bir ifadeyle "Köylü milletin efendisidir!" diye bağırlar.

Efendilik buysa, köylünün marabalesi nasıl olur merak eder insan.

Köylü, beş yıl boyunca yok sayılır, hor görülür, küçümsenir.

Ama sandık kurulacağı gün gelince birden en değerli varlık olur.

Neden? Çünkü oy lazımdır.



**KÖYLÜ NE ZAMAN EFENDİ OLDU Kİ BUGÜN OLSUN?**

**ZAFER ÇAM**

O oy olmadan ne o arabaların kapıları açılır ne o takım elbiseler bir anlam taşır.

Bu düzen kim için işliyor? Bu düzen yıllardır böyle kurulmuş. İktidar gelir gider, partiler değişir, sloganlar değişir ama köylünün kaderi değişmez.

Birileri için köylü sadece "oy deposu", sadece "istatistik", sadece seçim malzemesidir.

Ama kimse unutmamalı: Bu ülkenin gerçek sahibi şehirlerdeki plazalar değil, tarlalarda güneş altında çalışan köylüdür.

Bu ülkeyi doyuran, taşıyan, ayakta tutan odur.

Ama en az değer gören yine odur. Peki, bu gidişat değişir mi?

Evet, değişir.

Ama bu değişim ancak köylü kendi gücünün farkına vardığında olur.

Köylü bir gün gerçekten kalkıp "YETER!" dediğinde, sandığa hesap sorma bilinciyle gittiğinde, işte o zaman bu düzen kökünden sarsılır.

Çünkü bu düzeni kuran da, bu düzeni değiştirecek olan da köylünün ta kendisidir.

Son söz. Köylü ne zaman efendi oldu ki bugün olsun?

Kapısı sadece seçim zamanında çalınan, derdi seçimden sonra unutulmuş, emeği değersizleştirilen biri nasıl efendi olur?

Ama bir gün... Gerçek köylü, hakkını aramaya başladığında, sesini yükselttiğinde, sandığı bir mesaj aracı olarak kullandığında...

İşte o gün efendilik yerini bulacak. Ve bu ülkenin gerçek efendisi, yani köylü, hak ettiği değeri söke söke alacak.

## Çiçekdağlı şehitler dualarla anıldı



Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu, 17 Aralık 2016 tarihinde Kayseri'de gerçekleştirilen hain terör saldırısında şehit düşen Çiçekdağlı kahramanları rahmet ve minnetle andı.

Başkan Hakanoğlu, yayımladığı anma mesajında, söz konusu saldırıda şehit olan Ahmet Taş, Yunus Emre Duran ve Muhammet Ali Ocak'ın Türk milletinin gönlünde daima yaşayacağını vurguladı.

Şehitlerin fedakârlıklarının asla unutulmayacağını ifade eden Hakanoğlu, terör

rün milletin birlik ve beraberliğini bozmayacağını dile getirdi.

Hakanoğlu mesajında, "17 Aralık 2016 tarihinde Kayseri'de düzenlenen hain terör saldırısında şehit düşen, Çiçekdağlı kahramanlarımız Ahmet Taş, Yunus Emre Duran ve Muhammet Ali Ocak'ı rahmet, minnet ve dualarla anıyor; kederli ailelerine ve yakınlarına Yüce Allah'tan sabır diliyoruz. Ruhları şad, mekânları cennet olsun." ifadelerine yer verdi.

**(TUĞBA GÜL)**

# ÇAĞLAYANLAR

**Groupama**

**RENAULT**  
Passion for life

**AXA SİGORTA**  
sigortacılık / yeniden tanımlanıyor

**AKSigorta**

**DACIA**

**0386 252 66 66**

**Plaza: Kayseri Asfaltı 3. Km.**  
**Mucur: 0386 812 46 12**  
**Kaman: 0386 712 72 22**  
**Yerköy: 0354 516 96 00**

# Ziraat Odası'ndan Türk Eğitim-Sen'e Hayırlı Olsun Ziyareti



Kırşehir Ziraat Odası Başkanı Mevlüt Toprak ile Dulkadir, Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel ve yönetim kurulu üyelerini ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti.

rulu üyelerini ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti.

Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şubesi'nde gerçekleştirilen ziyaret, karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı bir nezaket buluşması olarak gerçekleşti.

Yeni görevlerine başlayan Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel ve yönetim kuruluna başarı dileklerini ileten Ziraat Odası heyeti, ziyaret kapsamında sendikal

çalışmalar ve Kırşehir'e ilişkin konular üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Görüşmede, sendikal faaliyetler ele alınırken, karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Ziyaret sırasında konuşan Kırşehir Ziraat Odası Başkanı Mevlüt Toprak, Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel ve yönetim kurulunu tebrik ederek, görevlerinde başarılar diledi. Toprak, ziyaretin

ardından yaptığı değerlendirmede, kendilerini misafir eden Pakel ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür etti.

Hayırlı olsun temennilerinin iletiildiği ziyaret, samimi bir ortamda gerçekleşirken, kurumlar arası iletişim ve diyalogun önemine vurgu yapıldı. Görüşme, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasının ardından sona erdi.

**(HATİCE SÜRMELE)**



## İL MİLLÎ EĞİTİM MÜDÜRÜ GÜLŞEN'DEN CACABEY ORTAOKULUNA EĞİTİM ZİYARETİ

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen, Kırşehir merkezde bulunan Cacabey Ortaokulunu ziyaret ederek okulda yürütülen eğitim ve öğretim faaliyetlerini yerinde inceledi. Ziyaret kapsamında sınıfları gezen Gülşen, öğrencilerle bir araya gelerek eğitim süreçlerine dair görüşlerini dinledi, öğretmenlerle ise eğitim çalışmalarını üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Gerçekleştirilen ziyaret sırasında okul binasında incelemelerde bulunan İl Millî Eğitim Müdürü Gülşen, sınıfları tek tek gezerek öğrencilerle sohbet etti.

Öğrencilerle sıcak ve samimi bir ortamda gerçekleştirilen sohbetlerde, öğrencilerin eğitim hayatı-

na ilişkin düşünceleri ve beklentileri dinlendi. Ziyaret, öğrencilerle birebir iletişim kurulması açısından dikkat çekti.

### Sınıflarda Samimi Sohbet

Cacabey Ortaokulunda yapılan sınıf ziyaretleri sırasında öğrencilerle yakından ilgilenen İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen, öğrencilerin eğitim süreçlerine dair görüşlerini paylaşmalarına imkân tanıdı. Öğrencilerin sınıf ortamında dile getirdiği düşünceler, ziyaretin öne çıkan anları arasında yer aldı.

Gülşen'in öğrencilerle birebir iletişim kurması, okulda samimi bir ortam oluşmasını sağladı. Öğrenciler, eğitim hayatlarına dair beklentilerini ve düşüncelerini paylaş-

ma fırsatı buldu. Yapılan sohbetlerin, öğrencilerin motivasyonu ve eğitime katılımı açısından önem taşıdığı ifade edildi.

Ziyaret programı kapsamında gerçekleştirilen sınıf gezileri ve öğrenci sohbetlerinin ardından, İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen öğretmenlerle bir araya geldi. Öğretmenlerle yapılan görüşmelerde eğitim ve öğretim faaliyetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.

Cacabey Ortaokuluna gerçekleştirilen ziyaret, okulda yürütülen eğitim çalışmalarının yerinde görülmesi ve öğrenci-öğretmenlerle doğrudan iletişimi kurulması açısından anlamlı bir ziyaret olarak tamamlandı. **(SEVGİ ER)**

## Kırşehir'de soğuk hava tarihi çarşıları sessizliğe bürüdü

Kırşehir'de havaların soğuması, vatandaşların dışarı çıkmaması ve alışveriş alışkanlıklarının değişmesi nedeniyle kentin tarihi çarşıları boş kaldı. Tarihi dokusuyla bilinen Ahi Çarşısı ile Ünal Çarşısı'nda yaşanan durgunluk, esnafı olumsuz etkiliyor.

Soğuk hava şartlarının alışverişini doğrudan etkilediğini belirten Ahi Çarşısı esnafı Özer Uzbilek, havanın soğuk olmasının vatandaşların alışveriş yapmasının önünde önemli bir engel oluşturduğunu söyledi. Uzbilek, "Havalar çok soğuk. İnsanlar dışarı çıkmak istemiyor. Bu da çarşıdaki hareketliliği ciddi şekilde azaltıyor" dedi. Aynı çarşıda esnafı yapan Hayal Öz ise, soğuk ha-



valar nedeniyle vatandaşların zorunlu ihtiyaçlar dışında evlerinden çıkmadığını ifade etti. E. Öz, "Esnaf olarak trend ürünleri takip ediyor, vitrinlerimizi yeniliyoruz. Ekonomik anlamda toparlanma peşindeyiz ancak soğuklar işi zorlaştırıyor" diye konuştu.

Şehir merkezinde yer alan ve kuruluşu yaklaşık 50 yıl öncesine dayanan Ünal Çarşısı esnafı Rıza Gürdal da açıklamasında, soğuk havaların alışveriş üzerinde etkili oldu-

ğunu belirtti. Gürdal, "Soğuk havaların yanı sıra sosyal medya ve internet alışveriş siteleri de vatandaşların alışveriş alışkanlıklarını değiştirdi. İnsanlar evlerinden alışveriş yapmayı tercih ediyor. Bu durum ekonomi kadar etkili" ifadelerini kullandı. Hava sıcaklıklarının ekşi derecelerde seyretmesiyle birlikte Kırşehir'de merkezi güzergahlardaki cadde ve sokakların da büyük ölçüde boş kaldığı gözlemlendi. **(KIRSEHİR- İHA)**

İnsanlık Komedyası'nın "Taşra Yaşamından Sahneler" bölümünün bir romanı olan Vadideki

Zambak1809 ve 1836 yılları arasında Napoleon, XVIII. Louis, X. Charles ve Louise Philippe dönemi olayları etrafında işlenişi şekillendirmiştir.

Eser ilk kez 1835'te Revue Paris gazetesinde tefrika edilmiştir. Balzac eserde işlediği aşkı "İndre Vadisi'nde Madame de Mortsauf'la aşkı arasında olagelen o gizli savaşı belki herkesin bildiği o ünlü savaşlardan herhangi biri kadar büyüktür" sözleriyle tanımlamıştır.

Eserde yer alan kahramanlar ve olay örgüsü birçok edebiyat eleştirmeninin de dikkat çektiği Balzac'ın kendi hayatının dekindir izdüşümü şeklinde olduğu yönündedir.

Nitekim Romanın başkahramanı Felix, Balzac gibi Paris'in sosyal çevresine girmesi ve ilişkileri ile yazarın gerçek hayat hikayesine benzerlik göstermektedir.

Aynı şekilde eserin bir diğer baş kişisi Madame de Mortsauf Balzac'ın gerçek yaşamı boyunca kalbini bağladığı Madame Berny ile yaş ve olayların gelişimi noktasındaki yeri itibarıyla birebir benzerlik göstermektedir.

Dünya edebiyatının en hüznü ve ihtişamlı aşk öykülerinden biri kabul edilen yapıtı, Fransız Devrimi sonrasında şekillenen toplumsal ve siyasal hayatı ustaca yansımasıyla da başka bir derinlik kazanır.

Balzac'ın vadideki zambak eserinde Félix de Vandenesse yirmi yaşlarında ailesinden uzakta Paris'te okumuş ailesinden umduğu sevgiyi bulamamış bir gençadamdır.

Annesi ile gittiği bir baloda sarı bir zambağa benzettiği yirmili yaşların sonlarındaki Henriette görür görmez âşık olur.

İki çocuğu olan Madam Mortsauf, güzel omuzları olan, küçük yaşta evlenmiş, çocuklarını çok seven, asil, fedakâr, erdemli ve iffetli bir kadındır. Félix, Madam de Mortsauf'ın kendisine olan gerçek duygularını, Henriette ölürken öğrenir.

Dargan'a göre; Fransız yazar ve düşünür Émile Zola'ya göre realizm, "Yaşanan dönemin toplumsal ortamının tam, eksiksiz ve içten bir şekilde yeniden üretimidir." 19. Yüzyılın Fransa'sında toplumsal gerçekliği tüm çıplaklığı ile ele alan Gustave Flaubert'in 1856'da yayınlanan Madame Bovary isimli eseri, temsilin, gerçeğin ve sosyo-tarihsel yaklaşımın kesinliği, eksiksizliği veya evrenselliğini bize sunmaktadır.

Balzac ve Flaubert'in pratiğinden hareketle, artık gerçekliliğin geçerli bir tanımına ulaşabiliriz: Büyük ölçüde somut şekilde bakıldığında gerçekliği mümkün olduğu kadar yakın bir gerçeklik izlenimi üretirek gerçekliği temsil etme sanatıdır, diyebiliriz.

Heathcote'a göre; Honore De Balzac'ın ünlü eseri Vadideki Zambak 1935'te yayımlandığında, birçok olumsuz eleştiri almıştır. 1836 yazında Balzac, Madame Hanska'ya Vadideki Zambak isimli eserinin gazeteciler tarafından neredeyse tabuta konduğu ve halkın romandan nefret ettiğini yazmıştır.

Oysaki roman daha sonra en ünlü aşk romanları arasına girer. Ancak Balzac, bir sürü eser bıraktığı kısa ömründe borç yükü içinde kıvrılır. Romanda Félix'in mektup yazarak eski aşkları Henriette ve lady Dudley'i anlattığı ve içini döktüğü sevgilisi Natalie ise bu aşkları imkânsız ve mantıksız bulmuştur.

Birkaç alıntı;Henriette Félix'e "Siz de bu kadar acı çektiğiniz halde, o korkunç kolejlerde öğrenemediğiniz ancak biz kadınların size verebileceği hayat bilgileri ile güncelendirilmesi gereken bir küçük adam değil misiniz" demektedir.

Félix yalnız kaldıkları bir gün aşkını Henriette'e haykırır. Henriette Félix'in aşkını kabul etmez.

"Gönülmün analıkla dolu olduğunu unutmayın, evliliğimi zorla değil isteyerek gerçekleştirdim", der. Félix ise, "bağışlayın beni erkeğim ve kusurluyum.

Bir tek mutluluğum için sonsuzluğum veririm" derken Henriette, "kendi mutluluğum için bu deli ihtiyarı terk edemem. İki çocuğum bu deli adımın yönetimi altında en fazla üç ay yaşayabilir"

Mösyö Mortsauf: "Hiçbir zaman evlenmeyiniz Félix, kadın şeytandan esinlenir. Yeryüzünde kötülük denen şey olmasaydı kadınların en uysalı bunu icat ederdi." Madam de Mortsauf: Mösyö,

### VADİDEKİ ZAMBAK

DOC. DR. LATİF ONUR UĞUR  
latifugur@mynet.com



Mösyö Mortsauf: "Evet Madam, siz benim celladımsınız. Sözlerime karşı konulmasından hoşlanmam hem nasıl karşı koyarsınız kadınlık görevini bile yerine getirmek istemiyorsunuz, beni her türlü mutluktan alıkoyuyorsunuz."

"Çok acı çekenler, çok yaşamış olanlardır. Bir köşede gizlenmiş olanlar dünyayı daha iyi yargılayanlardır," diyor Henriette'in hastalığının başlangıç noktası Félix'in Paris'e çalışmak üzere gitmesi olmuştur. Félix, Fransa'da istikrarlılığın sona ermesi ile Paris'e çalışmak üzere dönmekte tereddüt eder.

Henriette kendisini ikna eder. Henriette, "Sizden birçok şeyler uman ailenizin yüz karası mı olmak istiyorsunuz? Bu fedakârlığınız ücreti tamiri kabul olmayan bir düşüştür."

Toplumu olduğu gibi kabul etmek zorundasınız, hayatta suçlar işlemeyiniz dostum, bu kadar iyi oluşunuzun size her zaman zararı dokunacaktır. Köşeme şekilmiş olarak sizin başarılarınızı görmek isterim," demektedir.

"Sevgili meleğim, onun süründüğü toprakta sen zaferle kanat açmış uçuyorsun. O toprağın kadınıdır sense göklerin kızısın. O benim maddem elde etti, sense ruhumu avuçlarında tutuyorsun. Nitekim bütün bunları oda biliyor, çok acı çekiyor.

Senin yerinde olmak için her şeyini verir. Ruh, düşünce, anılar, gençlik ve ihtiyarlık temiz ve sonsuz aşk senin Henriette. Ona sadece unutulmak ve unutmak kalıyor."

"Ömrümde bundan daha güzel bir kadın görmedim teninin güzelliği zambakları gölgede bırakıyor gözleri olgun elmalar gibi parlak. Ne güzel ata biniyor. Hadi gidin ardından. Ne güçlü kadın. Atının önüne çıkan engelleri erkek gibi aşiyor.

Sevgilisini esaretten kurtarabilir. Zindancılarlalar cellatlarla vuruşabilir. Oysa bazı ruhlarda tüm kalbiyle sevmekten başka bir şey yapamazlar."

"Duygularının niteliği aynı akoron parçasıymışçasına uyum içinde titreşip devasa içsel yankılar üreten, şeylerin özünü kalıcı bir birlik içinde olacak denli hassas bir tabiata sahip olan, acıyı da hazzı da en yoğun şekilde hissetmek ayrıcalığına sahip o az sayıdaki yaratıklardan değil miyiz?"

Böyle uyumlu yaratıkları her şeyin uyumsuzluk içinde olduğu bir dünyanın orta yerine bırakırsak, korkunç bir biçimde ıstırap çekeceklerdir, tıpkı onları besleyen bir fikre, bir duyguya ya da kendileriyle türdeş birine denk geldiklerinde duyacakları mutluluğun devasa büyüklükte olması gibi..."

Yalop ve Çırcır'a göre; Yasak aşk teması Batı edebiyatı ve Türk edebiyatında birçok eserde kendine yer bulmuştur. Her bir eser bu konuyu farklı şekillerde ele almıştır. Ancak bazı eserlerde kurgulama ve içerik açısından benzerlikler görülmektedir.

Bu eserlerin birbirinden etkilenmesi mümkün olduğu değerlendirilebilir. Yasak aşkın ele alınış şekli sadece taraflardan birinin evli olması ile değil düşman iki aile ya da toplumsal kurallara aykırı bir durum veya sınıf farklılıkları neticesinde de ortaya çıkabilmektedir.

Balzac aşırı tutkuları saplantı haline getiren kahramanları her zaman romanlarının başköşesine oturtmuştur. Kendi hayat serüveni ve yaşamışlıkları belki bu yöne çevirmiştir onun ifadelerinin.

Birçok eserinde tutkulu hatta saplantı haline bürünen duyguları işleyen Balzac kendi hayatından kesitler sunduğu da yadsınamaz bir gerçektir. Ölümsüz İnsanlık Komedyası (LA Comedie Humaine)'nın yazarı Balzac çok hareketli bir yaşam sürmüştür.

Anne ve baba evinden uzakta geçirilen yıllardan sonra eserlerindeki kahramanları gibi o da kendini Paris'e atar.

Taşradan gelen gençlerle dolu olan başkent Paris'te tutunabilmek adına birçok işle meşgul olur.

Devamı [www.kirsehirhaber40.com](http://www.kirsehirhaber40.com)'da

# Türk şirketi, Kongo'da 1 milyar dolarlık yatırım için mutabakat zaptı imzaladı



Hacıoğlu Madencilik, Kongo'da 1 milyar dolarlık yatırım için mutabakat zaptı imzaladığını duyurdu.

Kongo Demokratik Cumhuriyeti'nin Tshuapa Eyale-

ti'nde altyapı, enerji ve içme suyu alanlarını kapsayan büyük ölçekli stratejik yatırımlar için kritik bir adım atıldı.

Tshuapa Eyalet Hükümeti, Kongo Demokratik Cumhu-

riyeti Devleti'ne bağlı APCSC (Agence de Pilotage, de Coordination et de Suivi des Conventions de Collaboration) ve Türkiye merkezli Hacıoğlu - Koçak ortaklığı arasında Mutaba-

kat Protokolü (MoU) imzalandı.

İstanbul'da imzalanan protokol; Tshuapa Eyaleti Valisi Yamba Itoko Armand, APCSC Genel Müdür Yardımcısı Elie Tshinguli Kana-

ma ile Hacıoğlu Grubu adına Yasin Hacıoğlu ve Koçak Grubu adına İsmail M. Koçak tarafından imza altına alındı. İmzalanan mutabakat protokolü, Tshuapa Eyaleti'nde çok sektörlü ve entegre bir kalkınma modeli ni hedefliyor.

Mutabakat protokolü ve devamında imzalanan iş birliği sözleşmeleri kapsamında; Boende Havaalanı'nın uluslararası havalimanına dönüştürülmesi, Bokungu ve Ikela'da yeni havalimanlarının inşası, Boende, Bokungu, Ikela,

Djolu, Befale ve Monkoto'da güneş enerjisine dayalı fotovoltaik santrallerin kurulması ve altı bölgede içme suyu temini ve su altyapı projelerinin hayata geçirilmesi öngörülmüyor.

1 milyar dolarlık yatırım paketi yapılan anlaşmalara göre; Boende, Bokungu ve Ikela'yı kapsayan üç havalimanı projesi ile buna bağlı enerji ve altyapı yatırımlarının toplam bedeli yaklaşık 309,8 milyon dolar olarak belirlendi.

Altı bölgede kurulacak güneş enerjisi santralleri ve içme suyu altyapı projelerinin toplam yatırım bedeli ise yaklaşık 701,6 milyon dolar olarak açıklandı.

Böylece Tshuapa Eyaleti'nde hayata geçirilmesi planlanan projelerin toplam yatırım büyüklüğü 1 milyar doların üzerine çıktı.

**"TÜRKİYE-AFRİKA İLİŞKİLERİ STRATEJİK BİR DÜZLEME OTURUYOR"**

İmzalanan

protokole ilişkin değerlendirmelerde bulunan Hacıoğlu Madencilik CEO'su Yasin Hacıoğlu, toplam yatırım büyüklüğü 1 milyar doların üzerine çıkan paketin iki ülke arasındaki dostluğun ve güvenin göstergesi olduğunu ifade ederek, "Türkiye ile Afrika arasındaki ilişki, giderek daha stratejik bir düzleme oturuyor. Biz aramızdaki dostluğun, yalnızca sözde kalmadığını; ticarete, yatırıma, istihdama ve ortak refaha dönüştüğünü

sahada görüyoruz. Tshuapa'da atılan bu adım da bunun çok net bir örneğidir. Bu vesileyle, başta Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Tshuapa Eyaleti Hükümeti'ne, APCSC'ye ve sürece katkı sunan tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür ediyorum. Türkiye-Afrika dostluğunun daha da güçleneceğine; bunun ticarete ve yatırıma daha fazla yansıtacağına yürekten inanıyoruz" diye konuştu. (İHLAS HABER AJANSI)

## Şiddetli yağmur Gazze'de Şifa Hastanesini ve binlerce çadırı sular altında bıraktı

Şiddetli yağmur, sabahın erken saatlerinde Gazze Şeridi'ndeki en büyük hastane olan Şifa Tıp Kompleksi ile yerinden edilmiş Filistinlilerin yaşadığı binlerce çadırı sular altında bıraktı.

Şiddetli yağmur, Gazze kentindeki Şifa Tıp Kompleksi'nin özellikle acil servis ve kabul bölümleri başta olmak üzere bazı kısımlarını su altında bıraktı, bu da hastanedeki hizmetleri aksattı.

Gazze Şeridi'nin en büyük sağlık kuruluşu Şifa Tıp Kompleksi, İsrail'in Gazze'ye yönelik saldırıları sırasında, binalarının bombalanması ve kundaklanması dahil olmak üzere büyük hasar gördü. Gazze'deki Sağlık Bakanlığı, 10 Ekim 2025'te yürürlüğe giren ateşkes anlaşmasından bu yana geçen iki ay içinde bazı hastane binalarını onarmaya çalıştı.

Ancak ağır hasar ve kaynak yetersizliği, özellikle İsrail'in tıbbi malzeme, ekipman ve ilaç girişini engellemesi nedeniyle hastanenin normal faaliyetlerine dönmelerini zorlaştırıyor.

Öte yandan görgü tanıkları, AA muhabirine, yerinden edilmiş Filistinlilere ait binlerce çadırın yağmur sularıyla dolu olduğunu ve dün akşamdan bu yana Gazze Şeridi'ni vuran şiddetli rüzgarlar nedeniyle çadırların uçtuğunu anlattı. Tanıklar, binlerce Filistinlinin bugün şifa vakti uyandıklarında çadırlarının sular altında kaldığını ya da eşyalarıyla birlikte

rüzgar tarafından sürüklendiğini gördüklerini ifade etti.

Filistinli Halid Abdülaziz, AA muhabirine yaptığı açıklamada, "Şiddetli bir rüzgar çadırımıza vurunca uyandık. Ellerimizle tutmaya çalıştık ama rüzgar kopardı ve tüm eşyalarımız uçtu." dedi.

Abdülaziz, "Eşim, çocuklarım ve ben şimdi açıkta kaldık, yağmura maruz kalıyoruz. Gidecek hiçbir yerimiz yok." diye konuştu.

Filistinli Maha Ebu Cezzar ise Gazze Şeridi'nin güneyindeki Han Yunus kentinin batısında yer alan El-Mevasi bölgesinde, çadırı tamamen sular altında kaldıktan sonra üç çocuğuyla birlikte çaresizce koştu.

Görgü tanıklarına göre, yüzlerce Filistinli, Gazze kentinde İsrail ordusu tarafından yıkılan binaların ayakta kalan bölümlerinin altına sığındı. Bu arada Gazze Sivil Savunma Müdürlüğü Sözcüsü Mahmud Basal, İsrail saldırıları sırasında kısmen yıkılan binlerce evin, şiddetli yağmur ve güçlü rüzgar nedeniyle her an çökme riski taşıdığı uyarısında bulundu.

Basal, AA muhabirine yaptığı açıklamada, "Bu evler, sığınacak yer bulamayan yüz binlerce Filistinlinin hayatı için büyük bir tehlike oluşturuyor. Dünyayı defalarca uyardık ancak hiçbir faydası olmadı." dedi. Gazze'nin kuzeyinde yerinden edilmiş Filistinlilerin yaşadığı çadır kampının büyük bölümü-



### ÇADIRLARI SU ALTINDA KALDI

Gazze Şeridi'nin kuzeyindeki Cibaliya Belediyesi, dün bu yana bölgeyi etkisi altına alan yağışlardan dolayı sokakların ve zorla yerinden edilen Filistinlilerin çadırlarının su altında kaldığını aktardı.

Cibaliya Belediye Başkanı Mazin Neccar, AA muhabirine yaptığı açıklamada, olumsuz hava şartlarının yerinden edilen Filistinlilerin felaket durumundaki koşullarını daha da kötüleştirdiğini söyledi.

Cibaliya sınırlarında ve Gazze Şeridi'nin yüzde 90'ından fazlasının tamamen yıkıldığını aktaran Neccar, Filistin halkının, soğuk ve yağmurdan korumayan yıpranmış çadırlarda ya da yıkılma tehlikesi bulunan binalarda yaşam mücadelesi verdiğini kaydetti. Neccar, "İsrail'in uyguladığı soykırım nedeniyle altyapının tamamen çöktüğü Gazze'nin kuzeyinde yağışlı havanın ilk saatleriyle birlikte sokaklar sular altında kaldı ve kanalizasyon suları taşıtı." dedi.

Gazze'nin kuzeyinde yerinden edilmiş Filistinlilerin yaşadığı çadır kampının büyük bölümü-

nün de sular altında kaldığını kaydeden Neccar, İsrail saldırılarında hasar gören ve yıkılma tehlikesi bulunan binalara girilmemesi konusunda uyardı. Neccar, "Gazze Şeridi'nde yaşanan felaket koşulları, basit ve harap durumdaki belediyelerin müdahale kapasitesini aşıyor." ifadesini kullandı.

Belediyelerin, sivil savunma birimlerinin, yerel ve uluslararası kuruluşların Filistinlilere destek çabalarının da bölgenin ihtiyaçlarını karşılamadığını aktaran Neccar, uluslararası topluma, "geçici bir insani çözüm olarak ivedilikle mobil evlerin temin edilmesi, güvenli kamp alanlarının kurulması ve altyapı ile kanalizasyon şebekelerinin yeniden inşa edilmesi" çağrısında bulundu.

Neccar, Gazze Şeridi'nin kuzeyindeki bölge sakinlerinin yüzde 70'inin İsrail işgali altında olması ve geniş çaplı yıkım nedeniyle evlerine henüz geri dönemeyeceğine vurgu yaptı. **GAZZE'DE SOĞUKTAN BİR BEBEK DAHA HAYATINIKAYBETTİ** Gazze Şeridi'nde aşırı soğuk nedeniyle vücut ısısı düşen Filistinli bir

bebek yaşamını yitirdi. Gazze'deki Sağlık Bakanlığı, yaptığı yazılı açıklamada konuya ilişkin bilgi verdi.

Gazze kentinde etkili olan aşırı soğuk hava sonucu vücut ısısı düşen 2 haftalık Muhammed Halil Ebu Hayr'ın iki gün önce hastaneye kaldırıldığı aktarılan açıklamada, tedavi için yoğun bakım ünitesine alınan bebeğin, müdahaleye rağmen kurtarılamadığı belirtildi.

İsrail'in 2 yıl devam eden saldırıları sonucu ciddi yıkımın yaşandığı Gazze Şeridi, pazarı saatlerinde bölgede etkisini gösteren yeni alçak basınçla son 2 haftada iki soğuk hava dalgasının etkisi altında kaldı.

Gazze Şeridi'nde, 10 Aralık'ta başlayan 3 gün etkili olan "Byron fırtınasının" yol açtığı şiddetli yağış, çadırların su altında kalmasına ve hasarlı yapıların çökmesine yol açtı.

Gazze Şeridi'nde Hükümetin Medya Ofisine göre soğuk hava koşulları nedeniyle 14 Filistinli hayatını kaybetmiş, 53 bin çadır kısmen veya tamamen zarar görmüş, bölgede 4 milyon dolarlık zarar meydana gelmişti. (AA)

## Marmara'da kasım yağışları uzun yıllar ortalamasına göre yüzde 18 azaldı



Marmara Bölgesi'nde kasım yağışları, 1991-2020 yıllarını kapsayan döneme ait uzun yıllar ortalamasına göre yüzde 18, geçen yıla göre yüzde 4 azaldı.

AA muhabirinin Meteoroloji Genel Müdürlüğü verilerinden derlediği bilgiye göre, bölgede kasım ayı yağış miktarının uzun yıllar ortalaması 72,4 milimetre ölçüldü. Bölgeye Kasım 2024'te 61,8 milimetre, Kasım 2025'te de 59,1 milimetre yağış düştü.

Marmara Bölgesi'nde bu yılın kasım yağışları, uzun yıllar ortalamasına göre yüzde 18, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 4 azaldı.

**BALIKESİR VE ÇANAKKALE'YE NORMALİN ÜZERİNDE YAĞIŞ DÜŞTÜ**

Yağışlar bu kasımda, Çanakkale'nin güneyinde ve Balıkesir'in batı kesimlerinde ise yüzde 40'tan fazla arttı. Kasımda Balıkesir ve Çanakkale normalin üzerinde yağış aldı. Yağışlı gün sayıları Kırklareli, Edirne, Tekirdağ, Çanakkale, Balıkesir ve Bursa'da 10-15 gün aralığında gerçekleşti.

İstanbul Aydın Üniversitesi Dr. Öğretim Üyesi ve meteoroloji mühendisi Güven Özdemir, AA muhabirine yaptığı açıklamada, Türkiye genelinde ve özellikle Marmara Bölgesi'nde kasım ayının kurak ve sıcak geçmesinin kış mevsimini olumsuz etkilediğini söyledi.

Kasımın yağış açısından yetersiz geçtiğini belirten Özdemir, "Yağışlarda normale göre yüzde 18, geçen seneye göre

yüzde 4 kaybımız var. Kuraklık giderek artıyor. Kasım ayının kurak geçmesi, yağış bakımından fakir olması ve gerekli yağışları alamamamız maalesef kuraklığı ön plana çıkarıyor. Bu durum kışa hazırlık olayını ortadan kaldırıyor." ifadelerini kullandı.

**"İSTANBUL'DA KASIM AYI KURAK GEÇTİ"**

Aralık ayının kış mevsiminin ilk ayı olmasına rağmen baraj doluluk oranlarının düşük seviyelerde seyrettiğini aktaran Özdemir, şöyle devam etti:

"Kasımda yağış alamadık, aralıkta da yağışlar az geliyor. Barajlarda 150 milyon metreküp suyumuz var gibi görünüyor. Her gün 4 milyon metreküpe yakın su harcıyoruz. 40 günlük ortalama suyumuz var gibi görünüyor. İstanbul'da kasım ayı kurak geçti.

Aralık ayı da aynı şekilde devam ediyor. Yani eski yıllara göre kasım ayları artık 1 ila 3 derece normallerin üzerinde bir sıcaklığa sahip. Bu da toprağın ısısının artmasına ve kuraklığın öne çıkmasına neden oluyor. Kar yağışını toprak yavaş yavaş süzülerek çeker ve baraj tabanına kadar indirir. Bu da faydalı olur."

İstanbul'un su ihtiyacının dış hazalardan karşılandığını aktaran Özdemir, "İstanbul'un barajları şu anda dolu bile olsa maalesef 1 yıllık su kapasitesi, İstanbul'un harcanan suyuna yetmiyor." şeklinde konuştu. (ANADOLU AJANSI)



# AHI GÜVEN Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven  
İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR  
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17  
ahi\_guven@hotmail.com

# Kırşehir'de Hayvancılık İşletmeleri Yerinde İncelendi



Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, tarım ve hayvancılık alanında yürütülen çalışmalarını yerinde incelemek ve üreticilerin taleplerini doğrudan dinlemek amacıyla işletme ziyaretlerini sürdürüyor.

İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, "İl Müdürlüğü olarak işletme ziyaretlerimize devam ediyoruz" denilerek, sahada olmanın önemine vurgu yapıldı.

Bu kapsamda, Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürü Bülent Zafer Taş, İl Müdür Yardımcısı

Semih Çetinkaya ve Hayvan Sağlığı, Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri Şube Müdürü Cem Odabaşı, Mucur İlçe Tarım ve Orman Müdürü Hasan Ürer ile birlikte Mucur ilçesinde faaliyet gösteren hayvancılık işletmelerini ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyaretlerde işletmelerde incelemelerde bulunulurken, üreticilerle birebir görüşmeler yapıldı.

Ziyaretler sırasında hayvancılık işletmelerinin mevcut durumu, hayvan sağlığı, yetiştiricilik faaliyetleri ve üretim süreçleri hakkında

bilgi alındı. Üreticilerin karşılaştıkları sorunlar ve beklentiler yerinde dinlenirken, çözüm önerileri ve yapılabilecek çalışmalar konusunda karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

İl Müdürlüğü yetkilileri, bu tür saha çalışmalarının hem üreticilerin sorunlarının daha doğru tespit edilmesine hem de verimliliğin artırılmasına katkı sağladığını ifade etti.

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürü Bülent Zafer Taş, ziyaretler sırasında yaptığı açıklamada, üreticilerle sü-

rekli iletişim halinde olmanın önemine dikkat çekti. Taş, "Üre-



ticilerimizin her zaman yanında olmaya devam edeceğiz. Sahada olmak, işletmelerimizi yerinde görmek ve üreticilerimizin taleplerini doğrudan dinlemek bizim için büyük

önem taşıyor" dedi. İl Müdürü Taş, Kırşehir genelinde tarım ve hayvancılığın geliştirilmesi amacıyla yürütülen çalışmaların kararlılıkla süreceğini belirterek, kamu ve üretici iş birliğinin güçlendirilmesinin hedeflendiğini kaydetti. Yapılan ziyaretlerin, üreticilerin moral ve motivasyonuna olumlu katkı sunduğu ifade edildi.

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü'nün, il genelinde farklı ilçeler-

# Cemal Kaya Sahada: Esnafın Sesi Çarşıdan Yükseldi



Kırşehir'de günün en çok konuşulan başlığı çarşıda yaşanan esnaf buluşmaları oldu.

Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, kent merkezinde esnafı ziyaret ederek çarşının nabzını tuttu, esnafın talep ve beklentilerini yerinde dinledi.

Sabah saatlerinden itibaren çarşıdaki iş yerlerini tek tek gezen Kaya, esnafla ayaküstü sohbetler gerçekleştirdi.

Ziyaretler sırasında esnafın yoğun ilgisiyle karşılaşan Kaya'nın temasları, çarşıda hareketlilik oluştururken vatandaşların da dikkatini çekti.

Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmalarda,

karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. **ESNAFIN SORUNLARI YERİNDE DİNLENDİ**

Ziyaretler sırasında Kırşehir esnafının son döneminde yaşadığı ekonomik gelişmeler, artan maliyetler, alım gücü ve ticari hareketlilik gibi konular gündeme geldi. Esnaf, günlük işleyişte karşılaştıkları sorunları ve beklentilerini doğrudan dile getirme fırsatı buldu.

Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya ise aktarılan konuları not alarak, sahadan gelen bilgilerin çözüm üretme açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Yapılan ziyaretlerin, yalnızca bir nezaket

ziyareti değil, doğrudan sahadan bilgi alma amacı taşıdığı gözlemlendi.

**"ESNAF ŞEHRİN BEL KEMİĞİDİR"** Çarşı ziyaretlerinin ardından açıklamalarda bulunan Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, esnafın şehir yaşamındaki yerine dikkat çekti. Kaya, "Kıymetli esnaflarımızla bir araya geldik. Güzel sohbetleri ve samimi muhabbetleri için her birine teşekkür ediyorum.

Esnafımız, Kırşehir'in kalbi ve bel kemiğidir. Onların yanında olmak, sorunlarını dinlemek ve çözüm üretmek bizim en büyük sorumluluğumuzdur" ifadelerini kullandı.

## YEREL EKONOMİYE VURGU

Güçlü bir Kırşehir için güçlü bir esnaf yapısının şart olduğunu belirten Kaya, çarşının yalnızca ticaretin değil, aynı zamanda sosyal hayatın da merkezi olduğuna işaret etti.

Esnafın ayakta kalmasının istihdamdan şehir kültürüne kadar birçok alanı doğrudan etkilediğini dile getiren Kaya, sahadan gelen taleplerin yakından takip edileceğini ifade etti.

**"HER ZAMAN YANLARINDAYIZ" MESAJI**

Anahtar Parti olarak vatan-

daşla birebir temas kurmaya büyük önem verdiklerini vurgulayan Cemal Kaya, "Anahtar Parti olarak her zaman esnafımızın ve hemşehrilerimizin yanındayız" dedi.

Çarşı esnafı da yapılan ziyaretlerden duydukları memnuniyeti dile getirerek, sorunlarını doğrudan anlatabilemenin kendileri için önemli olduğunu ifade etti.

Başkan Cemal Kaya'nın çarşıdaki ziyaretleri, esnaf ve vatandaşlarla çekilen hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi. **(SEVGİ ER)**

SINCE 1965

## TANDIRCI USTA

ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR

TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL. 0543 543 21 08 ERDAL ORAK

@tandirciusta

## GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

1 KISIM KAHVALTILIK GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI , 2 KISIM TAVUK ETİ ÜRÜNLERİ ALIMI , 3 KISIM DONDURULMUŞ GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI , 4 KISIM KURU GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2300711

### 1- İdarenin

1.1. Adı

: CEZAEVİ MÜDÜRLÜĞÜ- 2 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU - ADALET BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI

1.2. Adresi

: KUŞDİLLİ MAHALLESİ EKİZAĞIL SOKAK NO:43 MERKEZ/KIRŞEHİR KIRŞEHİR MERKEZ/ KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası

: 03862133361

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

### 2- İhale

2.1. Tarih ve Saati

: 19.01.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

: Kırşehir 2 Nolu Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğü

### 3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

: 1 KISIM KAHVALTILIK GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI , 2 KISIM TAVUK ETİ ÜRÜNLERİ ALIMI , 3 KISIM DONDURULMUŞ GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI , 4 KISIM KURU GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

: 1. KISIM 16 KALEM KAHVALTILIK GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI , 2. KISIM 9 KALEM TAVUK ETİ GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI , 3. KISIM 8 KALEM DONDURULMUŞ GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI , 4. KISIM 37 KALEM KURU GIDA ÜRÜNLERİ ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : KIRŞEHİR 2 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

3.4. Süresi/teslim tarihi

: İhale konusu işe 09.02.2026 tarihinde başlanacak olup alımlar idarenin talebine göre peyder pey olarak 31.12.2026 tarihine kadar yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi

: 09.02.2026

### 4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklinin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istektiler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhale yerli ve yabancı tüm istektilere açıktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstektiler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstektiler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen istektilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.gov.tr/de

ILN02362983

## Karapınar'da şarmpole devrilen kamyonet sürücüsü yaralandı

Konya'nın Karapınar ilçesinde kontrolden çıkarak şarmpole devrilen kamyonetin sürücüsü yaralandı.

Kaza, Organize Sanayi Bölgesi yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, B.Ö. yönetimindeki 42 AYS 243 plakalı Fiat marka kamyonet, sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak şar-

rampole devrildi. Kazada araç sürücüsü yaralandı.

Kaza ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı sürücü, sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Karapınar Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Kazayla ilgili tahkikat başlatıldı. **(İHLAS HABER AJANSI)**



**"EMNİYET KEMERİ HAYAT STANDARDIDIR"**

# Profesör, Doçent ve Doktor Öğretim Üyesi kadroları için başvurular başladı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörlüğü tarafından yayımlanan duyuruya göre, üniversitenin akademik yapılanmasını güçlendirmek amacıyla çeşitli birimlerde görevlendirilmek üzere öğretim üyesi alımı yapılacak.

2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 23, 24 ve 26'ncı maddeleri ile 12 Haziran 2018 tarihli Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren "Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atama Yönetmeliği" hükümleri çerçevesinde gerçekleştirilecek alımlar, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atama Yönergesi'nde belirlenen asgari şartlara göre yapılacaktır.

Profesör, Doçent ve Doktor Öğretim Üyesi unvanlarında istihdam edilecek akademik personel için başvurular, ilanın Resmî Gazete'de yayımlandığı tarihten itibaren 15 gün içinde elektronik ortamda alınacaktır.

## AKADEMİK KADROLAR İÇİN BAŞVURU ŞARTLARI

Üniversite Rektörlüğü tarafından yapılan açıklamada, adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48'inci maddesinde yer alan genel şartları taşımasının zorunlu olduğu belirtildi.

Ayrıca başvurular, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından yayımlanan Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atama Yönergesi esas alınarak değerlendirilecek. Söz konusu yönergeye ilişkin ayrıntılı bilgilere üniversitenin resmî internet sitesi üzerinden ulaşılabileceği ifade edildi.

Profesör ve Doçent kadrolarına atanacak adayların daimi statüde görevlendirileceği, Doktor Öğretim Üyesi kadroları için ise %30 kotası kapsamında başvuru yapılabilecek bir kadronun bulunmadığı vur-

gulandı.

Adayların, yalnızca başvuru şartlarını sağladıkları tek bir ilana müracaat edebileceği, birden fazla ilana başvuru yapan adayların başvurularının ise geçersiz sayılacağı bildirildi.

## BAŞVURUDA İSTENEN BELGELER DETAYLI ŞEKİLDE AÇIKLANDI

İlan kapsamında başvuruda bulunacak adaylardan kapsamlı bir belge seti talep ediliyor. Başvuru dilekçesinde, başvuru kadronun birimi, anabilim dalı, unvanı ve derecesinin açıkça belirtilmesi gerekiyor. Profesör kadrosuna başvuracak adayların ise başlıca araştırma eserini dilekçelerinde özellikle belirtmeleri şart koşuyor. İslak imzalı dilekçelerin taranarak online başvuru sistemine yüklenmesi isteniyor.

Adayların özgeçmişleri, yayın listeleri ve tüm bilimsel çalışmalarına ait bilgi ve belgeleri de sisteme eksiksiz şekilde yüklemeleri gerekiyor. Bunun yanı sıra vesikalık fotoğraf, T.C. kimlik belgesi, askerlik durum belgesi, yerleşim yeri belgesi, lisans, yüksek lisans ve doktora diplomaları ile doçentlik belgesi (ilgili kadrolar için) başvuru evrakları arasında yer alıyor.

Kamu hizmetinde bulunan ya da daha önce kamu görevinde çalışmış adaylardan onaylı hizmet belgesi veya e-Devlet üzerinden alınmış karekodlu Hitap Hizmet Dökümü de talep ediliyor.

## DEĞERLENDİRME SÜRECİ VE ÖNEMLİ UYARILAR

Üniversite yönetimi, başvuruların ilgili akademik değerlendir-

me kurulları tarafından inceleneceğini ve yayın dosyalarının asgari koşulları sağlanması halinde değerlendirilmeye alınacağını duyurdu. Eksik belge ile yapılan başvuruların kabul edilmeyeceği, gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu tespit edilen adayların başvurularının ise geçersiz sayılacağı açıkça ifade edildi. Ataması yapılmış olsa dahi bu durumun tespit edilmesi halinde atamaların iptal edileceği ve herhangi bir hak talep edilemeyeceği bildirildi.

Yurt dışından alınan diplomalar için Üniversitelerarası Kurul tarafından onaylanmış denklik belgesinin zorunlu olduğu hatırlatılırken, Tıp Fakültesi bünyesinde öğretim üyesi ihtiyacı bulunan anabilim dallarında, yönergede belirtilen puan ve şartları sağlayan aday olmaması halinde, ilgili mevzuat çerçevesinde atama yapılabileceği kaydedildi.

## BAŞVURULAR SADECE ONLİNE ALINACAK

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörlüğü, başvuruların yalnızca <https://basvuru.ahievran.edu.tr> adresi üzerinden elektronik ortamda alınacağını, şahsen veya posta yoluyla yapılacak başvuruların kesinlikle kabul edilmeyeceğini vurguladı. İlan edilen kadrolara ait aranan niteliklerin ise üniversitenin resmî web sitesinde yayımlandığı belirtildi.

Öte yandan üniversitenin, ilanda ve ilan takviminde değişiklik yapma veya ilanı iptal etme hakkını saklı tuttuğu, ilanın iptali halinde başvuran adaylar açısından herhangi bir kazanımlar hak doğmayacağı da duyuruda yer aldı. (FİLİZ ÖZ)

## Boztepe'de ÇKS başvurularında son döneme girildi

Kırşehir'in Boztepe ilçesinde, 2026 üretim yılına yönelik Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) başvuruları devam ederken, üreticiler için geri sayım başladı. Boztepe Ziraat Odası Başkanlığı, başvuru süresinin sona ermesine kısa bir süre kaldığını hatırlatarak, çiftçilerin işlemlerini zamanında tamamlamaları çağrısında bulundu.

Boztepe Ziraat Odası Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, üreticilerin ÇKS kayıtlarını yenileme veya ilk kez başvuru işlemlerini il ve ilçe Tarım ve Orman Müdürlükleri, Ziraat Odaları ile e-Devlet kapısı üzerinden kolaylıkla gerçekleştirebilecekleri belirtildi.

## BAŞVURULAR 31 ARALIK 2025'E KADAR YAPILABİLECEK

Yetkililer, ÇKS başvurularının 31 Aralık 2025 tarihinde sona ereceğini vurgulayarak, bu tarihe kadar başvurusunu tamamlamayan üreticilerin çeşitli desteklerden yararlanamayabileceğine dikkat çekti. Tarımsal desteklerin temel şartı olan ÇKS kaydının, hem üreticilerin hak kaybı yaşamaması hem de tarımsal faaliyetlerin resmi kayıt altına alınması açısından hayati öneme sahip olduğu ifade edildi.

Boztepe Ziraat Odası Başkanlığı, üreticilerin son günlere kalmadan başvurularını yapmalarını önerirken, başvuru sürecinde yaşanabilecek yoğunluk nedeniyle işlemlerin gecikebileceği uyarısında bulundu.

## DEVLET DESTEKLERİ İÇİN ÇKS KAYDI ŞART

ÇKS kaydı, çiftçilerin mazot ve gübre desteği başta olmak üzere devlet tarafından sağlanan birçok tarımsal destekten faydalanabilmesi



için zorunlu tutuluyor. Aynı zamanda tarımsal üretim planlamasının sağlıklı bir şekilde yapılabilmesi, üretim alanlarının ve ürün desenlerinin kayıt altına alınması açısından da ÇKS büyük önem taşıyor.

Boztepe Ziraat Odası yetkilileri, sistemin sadece destekleme ödemeleri açısından değil, tarım politikalarının oluşturulması ve tarımsal verilerin doğru analiz edilmesi açısından da kritik rol oynadığını vurguladı.

## BAŞVURUDA GEREKLİ BELGELER HATIRLATILDI

ÇKS başvurusu yapacak üreticilerin bazı hususlara dikkat etmesi gerektiği belirtildi. Başvuru sırasında; Kimlik bilgileri, Tarımsal araziye ait tapu veya kira belgeleri, Önceki yıla ait üretim bilgileri, Varsa hayvan varlığına ilişkin kayıtların güncel ve eksiksiz olması gerektiği ifade edildi. Özellikle e-Devlet üzerinden başvuru yapacak üreticilerin, belgelerini sisteme doğru ve eksiksiz bir şekilde yüklemelerinin büyük önem taşıdığına dikkat çekildi.

## ZİRAAT ODASINDAN DANIŞMANLIK DESTEĞİ

Boztepe Ziraat Odası Baş-

kanlığı, başvuru süreci boyunca üreticilere rehberlik ve danışmanlık desteği vermeye sürdüreceklerini duyurdu. ÇKS işlemlerinde sorun yaşayan veya bilgi almak isteyen üreticilerin Ziraat Odasına başvurabilecekleri belirtildi.

Konuya ilişkin açıklamada, "ÇKS kaydı, üreticilerimizin devlet desteklerinden yararlanabilmesi ve tarımsal üretim planlamasının sağlıklı yürütülmesi açısından hayati öneme sahiptir. Başvuru süresini karışan üreticiler desteklerden yararlanma hakkını kaybedebilir. Tüm üreticilerimizin başvurularını 31 Aralık 2025 tarihine kadar tamamlamalarını önemle rica ediyoruz" ifadelerine yer verildi.

## ÜRETİCİLERE SON ÇAĞRI

2026 üretim yılı için ÇKS başvurularında son haftalara girilirken, Boztepe ve çevresindeki üreticilerin hem tarımsal faaliyetlerini resmi kayda geçirmek hem de devlet desteklerinden faydalanmak adına başvurularını zamanında tamamlamaları gerektiği bir kez daha hatırlatıldı. Boztepe Ziraat Odası, başvuru süresi boyunca çiftçilerin yanında olmaya devam edecek. (SEVGİ ER)



## Yetişen Yıldızlar Sahasında Kaybetti

### 8'den Devam

Bölgesel Amatör Lig 4. Grup'ta oynanan 10. hafta karşılaşmaları, takımlar açısından ligdeki sıralama ve puan dengeleri bakımından önem taşıdı.

Bu kapsamda Kırşehir'i ligde temsil eden Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü, haftanın maçında Ladikspor'u sahasında konuk etti.

Karşılaşma boyunca iki ekip de mücadeleyi bir oyun sergilerken, maç sonunda gülen taraf konuk ekip Ladikspor oldu.

Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü, sahasında oynadığı karşılaşmadan puan ya da puanlar çıkarmayı hedeflerken, mücadele sonunda 2-1'lik skorla mağlup olarak haftayı puansız kapattı.

Bu sonuçla birlikte Kırşehir temsilcisi, 10. hafta mücadelesinden istediği sonucu alamadı.

### EV SAHİBİ AVANTAJINI DEĞERLENDİREMEDİ

Karşılaşmayı kendi sahasında oynayan Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü, ev sahibi olmanın avantajını kullanmak istedi. Ta-

raftarı önünde oynanan maçta, Kırşehir temsilcisi sahadan puanla ayrılmayı hedefledi.

Ancak maç sonunda Ladikspor'un attığı gollerle skor 2-1 olarak sonuçlandı.

Bu sonuçla birlikte Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü, sahasında oynadığı mücadelede puan hanesine katkı sağlayamadı. Ligin 10. haftasında oynanan karşılaşma, Kırşehir ekibi açısından puan kaybıyla tamamlandı.

### LADIKSPOR DEPLASMANDAN GALİBİYETLE DÖNDÜ

Konuk ekip Ladikspor, Kırşehir deplasmanında oynadığı karşılaşmadan 2-1'lik galibiyetle ayrıldı.

Bu sonuçla Ladikspor, 10. hafta mücadelesinde hanesine üç puan yazdırmış oldu. Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü ise sahasında oynadığı maçta istediği sonucu elde edemedi.

Maç sonunda alınan sonuç, Bölgesel Amatör Lig 4. Grup'ta haftanın dikkat çeken skorlarından biri olarak kayda geçti. (SEVGİ ER)

## Ligde 14. haftanın açılış gününde 16 maç yapıldı

### 8'den Devam

Karşılaşma boyunca dengeli bir oyun sergileyen Kırşehir temsilcisi, zaman zaman geliştirdiği ataklarla gol ararken, savunmada da disiplinli bir görüntü ortaya koydu.

Mücadele, her iki takımın da karşılıklı gollerle eşitlikle tamamlandı.

Ejderoğlu Kırşehir Futbol Kulübü, Nesine 3. Lig'de yoluna emin adımlarla devam ederken, gözler şimdiki 14. haftanın devamında oynanacak diğer maçlar ve Kırşehir temsilcisinin ligdeki konumuna çevrildi.

Ligde yapılan maçlar ve sonuçları şöyle:

### - 1. Grup

Çorluspor 1947-Yalova FK 77: 0-0  
İnkilap Futbol SK-Edirnespor: 2-0  
Beykoz İshaklıspor-Astor Enerji  
Çankayaspor: 0-0

### - 2. Grup

Galataspor-Bursa Yıldırımspor: 0-1

Malatya Yeşilyurtspor-Cinegold Ağrı  
1970: 0-0

### Ejderoğlu Kırşehir Futbol-Hacettepe AŞ Türk Metal 1963: 1-1

Eti Gübre Mazıdağı Fosfatspor-Niğde Belediyespor: 2-0

Erciyes 38-Karpedo Dondurma Kahramanmaraşspor: 0-0

Diyarbakırspor-Kilis 1984: 2-0

### - 3. Grup

Sebat Gençlikspor-Orduspor 1967: 1-1

Karadeniz Ereğli Belediyespor-1926 Bulancakspor: 4-1

Artvin Hopaspor-Çayelispor: 2-0

Fatsa Belediyespor-Amasyaspor: 1-0

### - 4. Grup

Oktas Uşakspor-İzmir Çoruhlu FK: 2-0

Tire 2021-Afyonspor: 4-0

Altay-Nazillispor: 3-0

### (FİLİZ ÖZ)

**AHI EVRAN SİGORTA**

HER ZAMAN YANINDA

**HASAN ÖZTÜRK**  
WHATSAP HATTI:05433447732  
İŞYERİ TEL:03862140640  
MAIL:ahievransigorta0640@gmail.com  
WEB SİTESİ:www.ahievransigorta.com.tr

**Sigortacılık "Güven" İşi  
Güvende Bizim İşimiz**

# Yetişen Yıldızlar Sahasında Kaybetti

Kırşehir Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü 10. Haftayı Puan Alamadan Kapattı



Kırşehir Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü 10. Haftayı Puan Alamadan Kapattı Bölgesel Amatör Lig (BAL) 4. Grup'ta mücadele eden Kırşehir Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü, ligin 10. haftasında, kendi sahasında, La-

dikspor ile karşı karşıya geldi. Kırşehir temsilcisi, taraftarı önünde oynadığı karşılaşmada sahadan 2-1'lik mağlubiyetle ayrılarak haftayı puan alamadan tamamladı.

Mücadele, Yetişen Yıldızlar Spor Kulübü açısından ligdeki puan mücadelesi kapsamında önem taşıırken, alınan sonuçla birlikte ev sahibi ekip sahasında istediği sonucu elde edemedi. **7de**



**Futbol: Nesine 3. Lig**

## Ligde 14. haftanın açılış gününde 16 maç yapıldı

Nesine 3. Lig'de 14. hafta karşılaşmalarıyla birlikte lig heyecanı hız kesmeden devam ederken, Kırşehir'i temsil eden Ejderoğlu Kırşehir Futbol Kulübü, haftayı sahasında aldığı 1 puanla kapattı.

Nesine 3. Lig 2. Grup'ta mücadele eden Ejderoğlu Kır-

şehir Futbol Kulübü, 14. hafta mücadelesinde Hacettepe AŞ Türk Metal 1963 ile karşı karşıya geldi.

Kırşehir Ahi Stadyumunda oynanan mücadelede Ejderoğlu Kırşehir Futbol Kulübü, rakibiyle 1-1 berabere kalarak sahadan

puanla ayrıldı. **7de**

## Kırşehir'de öğrencilere Türkiye'nin yerli otomobili Togg tanıtıldı



- Kırşehir'de öğrencilere, "Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası" kapsamında Türkiye'nin yerli ve milli otomobili Togg, tanıtıldı.

Ticaret İl Müdürü İsmail Güner, bir iş insanına ait Togg'u, "Yerli malı yurdun malı, herkes Togg'u kullanmalı" sloganıyla öğrencilerle buluşturdu.

Cumhuriyet İlkokulu'nda yapılan "Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası"nda öğrenciler, okul bahçesine getirilen Togg'u dikkatli şekilde inceledi.

Sırayla yerli ve milli aracın direksiyon koltuğuna geçen öğrenciler, fotoğraf çekti.

Güner, hafta kapsamında öğrencileri yerli araç Togg ile buluşturduklarını be-



lirterek, onlar için farklı bir heyecan ve mutluluk yaşadıklarını ifade etti. Öğrencilerin Türkiye'nin gurur kaynağı yerli otomobilin özellikleri ve tasarımı hakkında bilgi alarak meraklarını giderdiğini anlatan Güner, öğrencilerin aracı çok beğendiğini kaydetti. **KIRŞEHİR (AA)**



### Trabzonspor'dan Folcarelli ve Mustafa Eskihellaç'ın sağlık durumlarına ilişkin açıklama

Trendyol Süper Lig'de geçen hafta Beşiktaş ile karşılaşan Trabzonspor'da sakatlanan Mustafa Eskihellaç'ın sol uyluk arka kas grubunda orta derecede kanama ve ödem, Tim Jabol Folcarelli'nin ise sol ayak tabanı ve topuğunda kanama ve ödem tespit edildi.

Trabzonspor Sağlık Kurulu Başkanı Ahmet Beşir, Tim Jabol Folcarelli ile Mustafa Eskihellaç'ın sakatlığına ilişkin kulübün internet sitesinden açıklama yaptı.

Beşir, "Beşiktaş ile oynadığımız karşılaşmada sakatlanarak oyundan çıkan oyuncularımızın yapılan muayene ve tetkikleri sonucunda Mustafa Eskihellaç'ın sol uyluk arka kas grubunda orta derecede kanama ve ödem, Tim Jabol Folcarelli'nin sol ayak tabanı ve topuğunda kanama ile ödem saptanmış olup tedavilerine sağlık ekibimizce başlanmıştır." ifadelerini kullandı. **(AA)**

## FIFA, 2026 Dünya Kupası için 60 dolara bilet sunacak



**FIFA'dan tepkiler sonrası geri adım**

FIFA, 2026 Dünya Kupası öncesi bilet fiyatlarına gelen yoğun tepkiler üzerine kategori değişikliğine gitti.

Taraftarlar gruplarının "dünya kupası tarihinin en pahalı bilet fiyatları" tepkisi üzerine harekete geçen FIFA, her maç için iki katılımcı takımın taraftarlarına 60 dolara bilet sunulacağını duyurdu.

Bu kararla 60 dolarlık biletler, her maç için stat kapasite-

sinin 1,6'sına tekabül edecek. Diğer kategoriler ve fiyatlar ise değişmedi.

Satış aşamasının ilk beş gününde 20 milyon bilet talebi alındığını belirten FIFA, standart bilet talep edenlerin başvurularının şubat ayında belli olacağını bildirdi.

ABD, Kanada ve Meksika'nın ortak düzenleyeceği turnuvadaki maçlar 16 statta oynanacak. **(AA)**

## AS YAPI

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97